

新闻 >> 综合新闻 >> 正文

advertisement

新闻

## 重庆大学—欧洲理工计算机软件人才培训中心 成立

2008-06-10 16:39:49 作者: 韦迎春 编辑: 韦迎春 来源: [重庆大学新闻网](#)  
责任编辑: [陈莹](#) 栏目审核: [陈莹](#) [阅读全文 \(0\)](#)

为了加快重庆市服务外包产业的发展, 打造全国一流、国际知名的服务外包基地, 重庆大学与法国欧洲理工学院强强联合, 充分利用各自在计算机软件人才培养方面的优势和成功经验, 共同成立了“重庆大学—欧洲理工计算机软件人才培训中心”。

[大字体](#) | [中字体](#) | [小字体](#)

[打印本页](#) | [关闭窗口](#)

为了加快重庆市服务外包产业的发展, 打造全国一流、国际知名的服务外包基地城市, 实现重庆市人民政府关于促进服务外包产业发展的战略目标, 加大具有国际竞争能力的服务外包中高级人才的培养力度和提高外包人才储备。重庆大学与法国欧洲理工学院强强联合, 充分利用各自在计算机软件人才培养方面的优势和成功经验, 经多次磋商双方达成协议, 共同成立了“重庆大学—欧洲理工计算机软件人才培训中心”。“重庆大学—欧洲理工计算机软件人才培训中心”是重庆市乃至西南地区成立的首家从事国际化计算机软件人才非学历教育培训的专门机构。该中心将采用欧洲理工创新的人才培养模式和课程体系, 充分发挥重庆大学软件院所具备的“培养多层次、实用型、国际化高级软件工程人才”的人才培养优势, 联合推出“国际化计算机软件人才非学历培训项目”, 目标是为重庆市软件外包产业的快速发展输送大量具有国际视野的、合格的实用型人才, 也为立志在IT行业发展的广大青年学生和IT从业人员提供更多、更好的就业机会和出国深造的机会。

“重庆大学—欧洲理工计算机软件人才培训中心”成立仪式于2008年6月10日上午10点在主楼504会议室举行。仪式由重庆大学副校长张宗益先生主持, 出席仪式的代表

advertisement

news.cqu.edu.cn 倾听您的声音 关注您的关注

### 推荐新闻 more

- ☒ [重庆市酉阳县党政领导班子参观重庆大学虎溪校区](#)

2008年6月5日, 重庆市酉阳县县委书记徐强率全县党政领导干部一行40余人在沙坪坝区委书记李剑铭的陪同下参观重庆大学虎溪校区。...
- ☒ [重庆大学虎溪校区举行第二届“爱我虎溪、荣我重大”暨“抗震救灾、荣我重大”暨“抗震救灾”、“迎接奥运”演讲赛在Z126报告厅举行。经过激烈的角逐, 材料学院吴文昊荣获一等奖...](#)

2008年5月29日下午, 重庆大学虎溪校区第二届“爱我虎溪、荣我重大”暨“抗震救灾”、“迎接奥运”演讲赛在Z126报告厅举行。经过激烈的角逐, 材料学院吴文昊荣获一等奖...
- ☒ [不畏艰难困苦急国家之所急 土木专家发挥专长投身抗震救灾](#)

5.12汶川大地震发生后, 土木工程学院充分利用学科优势, 积极组织相关专家学者深入救灾第一线开展抗震救灾工作。第一批赴汶川地震重灾区开展救灾工作的技术专家组组长...

- ### 最新新闻
- » [重庆大学—欧洲理工计算机软件人才培训中心成立](#)
  - » [重庆大学举行2008年抗震救灾新长城自强助学金发放仪式](#)
  - » [重庆大学党外心理咨询专家在行动](#)
  - » [重庆大学文新学院院长马胜荣今日参加奥运火炬传递](#)
  - » [重庆大学支援灾区灾后重建规划服务团开赴四川灾区](#)
  - » [重庆大学辩论队在重庆市“解放思想·扩大开放”辩论模拟赛](#)
  - » [重庆大学文化素质教育系列活动之演讲比赛圆满结束](#)
  - » [材料学院张静教授和刘加平校友荣获第十届中国青年科技奖](#)
  - » [校工会教代会召开全体委员会审议通过《重庆大学在职教职工](#)
  - » [重庆大学土木工程学院被全国总工会授予“抗震救灾重建家园](#)

- 1 薄熙来同志到重庆大学视察工作
- 2 重庆大学三研会在虎溪成功举办“解读两会”讲座
- 3 2007年重庆大学获准新增设5个本科专业
- 4 重庆大学4项成果荣获2007年国家科学技术奖
- 5 重庆大学教授当选全国人大代表、市人大常委会
- 6 重庆大学3个专业获准第二批国家级特色专业建设点
- 7 开复老师重大演讲 七千学子冒雨聆听
- 8 重庆大学新增6个重庆市重点学科
- 9 地震灾区救护伤员用血告急 重庆大学师生献血踊跃
- 10 重庆大学积极发挥学科优势 迅速组织专家参与抗震救灾

## 相关新闻

- » 活动 重庆大学举行2008年抗震救灾新长城自强助学金发放仪式
- » 活动 重庆大学纪委办 监察处2007年度受上级表彰
- » 重庆大学党外心理咨询专家在行动
- » 重庆大学文新学院院长马胜荣今日参加奥运火炬传递
- » 公益 重庆大学支援灾区灾后重建规划服务团开赴四川灾区
- » 交流 重庆垫江县档案局来重庆大学档案馆参观交流
- » 活动 重庆大学辩论队在重庆市“解放思想·扩大开放”辩论模
- » 重庆大学文化素质教育系列活动之演讲比赛圆满落幕
- » 会议 校工会教代会召开全体委员会审议通过《重庆大学在职教
- » 活动 重庆大学土木工程学院被全国总工会授予“抗震救灾重建

链接地址1 | 链接地址2 | 链接地址3 | 链接地址3

版权所有 [重庆大学](#) [重庆大学新闻网](#) 任何建议及意见请 [联系我们](#)

COPYRIGHT © 2004-2007 [CQU NEWS](#). ALL RIGHT RESERVED.

EMAIL: [CQU](#) [163](#) [MSN](#) [YAHOO](#) [SINA](#) TEL: (023)65102311 65102314 / FAX: (023)65106389

[渝ICP备05005762号](#)



有：重庆大学党委书记欧可平先生、重庆市经委副主任刘卫东先生、重庆市信产局副局长罗德先生、重庆市西永微电子产业园管委会副主任修军先生，出席仪式的法方代表有：尤尼斯教育集团副总裁法布赖斯·巴德切先生、欧洲理工学院校长尼古拉·萨迪亚克先生、中国事物部负责人尹晓婷女士、巴黎公交集团（RATP）A线地铁布局总监与执行项目经理埃里克·德马利耶先生、铁路工程师马萨·弗朗索瓦先生，出席仪式的IT企业代表有：成都育碧电脑软件有限公司高级培训经理让·弗朗索瓦·瓦里先生、苹果公司成都办事处许杰女士、微软（中国）公司首席教育合作顾问曾纳女士、IBM（中国）公司重庆办事处唐多先生、NTT DATA威步软件开发公司别府博朗先生、重庆金碟罗军先生、重庆鹰倍彭向东先生等，参加成立仪式的还有重庆大学相关部门和相关学院的领导，作为中心落脚单位的软件学院全体学院领导、教职工和部分学生代表参加了中心的成立仪式。

重庆大学党委书记欧可平先生代表重庆大学致欢迎词，欧书记首先回顾了中心成立的过程，并分别介绍了两个合作单位的各自优势所在，最后欧书记对中心的发展寄予了殷切的期望；法国尤尼斯教育集团副总裁法布赖斯·巴德切先生、重庆市经委副主任刘卫东先生、巴黎公交集团（RATP）A线地铁布局总监与执行项目经理埃里克·德马利耶先生、重庆市西永微电子产业园管委会副主任修军先生也分别发表了讲话，最后，欧可平书记庄严宣布“重庆大学——欧洲理工计算机软件人才培训中心”正式成立。

## 连接

欧洲理工学院（European Institute of Information Technology—EPITECH）是法国从事计算机软件人才培养的专门学院，由于其推行以项目实践为主导和注重学生能力培养的创新教育模式，毕业生就业率一直名列法国前茅，在全世界计算机软件人才培养方面享有很高的声誉。该校师资力量强大，教学质量一流。在2006年NASA的计算年会所评审出来的30篇论文中，EPITECH独占5篇，且都是出自学生之手。

[http://202.202.0.31/news/article/article\\_6877.html](http://202.202.0.31/news/article/article_6877.html)

复制地址

更多关于 [计算机](#) [培训中心](#) [重庆大学](#) 的新闻